CONTRATO DE ARRENDAMIENTO
ENTRE
(ARRENDADOR)
-Y-

(ARRENDATARIO)
En Santiago de Chile, a ….........., Don (NOMBRE ARRENDADOR), (NACIONALIDAD), (ESTADO CIVIL), (PROFESIÓN U OFICIO), (RUT), en adelante el “arrendador”, por una parte; y, por la otra Don (NOMBRE ARRENDATARIO), (NACIONALIDAD), (ESTADO CIVIL), (PROFESIÓN U OFICIO), (RUT), en adelante el “arrendatario”, se ha convenido en el siguiente contrato de arrendamiento:
PRIMERO: Propiedad. El “arrendador” da en arrendamiento a la parte arrendataria, quién acepta para sí, el inmueble ubicado en (DIRECCIÓN), con el objeto de destinar el bien a casa habitación para sí y para su grupo familiar.
SEGUNDO: Plazo. El arrendamiento empezará a regir desde el día (FECHA) y se entenderá hecho por el plazo de un año, renovables automáticamente por períodos iguales y sucesivos de un seis meses cada uno, salvo que una de las partes quiera dar término al mismo, caso en el cual deberá dar aviso por carta certificada enviada con 30 días corridos de anticipación a lo menos, a los domicilios que a continuación se indican:
1.- Domicilio arrendador: …..
2.- Domicilio arrendatario: …..
El arrendador se compromete a no poner fin al contrato, salvo que se acrediten algunas de las causales descritas en el presente instrumento. 
TERCERO: Renta. La renta de arrendamiento será de (MONTO).- mensuales, reajustables de acuerdo a la variación que experimente el IPC semestralmente; el cual deberá pagarse dentro de los primeros cinco días del mes, mediante transferencia electrónica. 

La renta deberá depositarse en la cuenta corriente electrónica a nombre del arrendatario, (Nº CUENTA), del (NOMBRE BANCO).
El arrendador se compromete a entregar recibo de dinero dentro de los cinco días siguientes al depósito, en el domicilio descrito en la cláusula primera o en su correo electrónico.
CUARTO: Servicios. La parte arrendataria estará obligada, además, a pagar con toda puntualidad y a quién corresponda, las cuentas de teléfono, energía eléctrica, gas, agua potable, que no quedan incluidas en el cobro de los gastos comunes.
Para acreditar lo anterior, el arrendatario deberá enviar copia digitalizada de los comprobantes de pago realizados por los conceptos anteriormente descritos, mensualmente, al correo electrónico del  arrendador: (CORREO ELECTRÓNICO ARRENDADOR) con copia al correo de la Corredora de Propiedades: (CORREO ELECTRÓNICO CORREDOR PROPIEDADES). 
QUINTO: Mantención del inmueble. Se obliga al arrendatario a mantener en perfecto funcionamiento las llaves de los artefactos, las llaves de paso, las válvulas y flotadores de los excusados y los enchufes e interruptores de la instalación eléctrica, haciéndolos arreglar y cambiar por su cuenta; a conservar la propiedad arrendada en perfecto estado de aseo y conservación; a mantener en buen estado el sistema de calefacción, y en general, a efectuar oportunamente y a su costo todas las reparaciones adecuadas para la conservación y el buen funcionamiento de la propiedad arrendada. 
SEXTO: OTRAS OBLIGACIONES. El arrendatario deberá respetar estrictamente las normas del Reglamento de Copropiedad del Conjunto Residencial al que pertenece la propiedad arrendada y a entregar oportunamente a los Arrendadores el aviso de “cobro de contribuciones de bienes raíces”.
SÉPTIMO: Mejoras. La parte arrendadora no tendrá obligación de efectuar mejoras en el inmueble, conviniéndose que las que haga el arrendatario, quedarán en beneficio de la propiedad desde el momento mismo que sean efectuadas, sin que el dueño deba pagar suma alguna por ellas, cualquiera sea su carácter, naturaleza o monto.
OCTAVO: Retardo en pagos. El sólo retardo de un mes en el pago de la renta de arrendamiento y/o de los gastos comunes, contado este plazo desde el día 5 de cada mes, dará derecho al arrendador para poner término inmediato a este contrato, en la forma prescrita por la ley.
NOVENO: Gasto Común: Se fija como monto fijo a cancelar por concepto de gastos comunes la suma de (MONTO) líquidos, mes  a mes. Si por alguna razón el gasto común se incrementara, la diferencia a cancelar será cubierta por el arrendador, no cayendo los arrendatarios en un gasto mayor al pactado.
DECIMO: Restitución del Inmueble. El arrendatario se obliga a restituir el inmueble arrendado inmediatamente que termine este contrato por incumplimiento, consenso mutuo en la entrega voluntaria o una vez que la arrendadora comunique la venta del inmueble respectivo, que deberá hacer mediante la desocupación y limpieza total de la propiedad, poniéndola a disposición del arrendador y entregándole las llaves. 
Además, deberá entregar el resumen de los recibos que acrediten el pago hasta el último día que ocupó el inmueble, de cuentas de energía eléctrica, agua, gas, teléfono, gastos comunes,  etc, no incluidos en dichos gastos.
UNDECIMO: Daños y Perjuicios. El arrendador no responderá en manera alguna por robos que puedan ocurrir en la propiedad arrendada o por perjuicios que puedan producirse por incendio, inundaciones, filtraciones, roturas de cañerías, efectos de humedad o calor, desperfectos en el ascensor si lo tuviere, actos terroristas, maliciosos o producto de desórdenes.
DUODÉCIMO: Garantía de Arriendo. A fin de garantizar la conservación de la propiedad y su restitución en el mismo estado en que la recibe, la devolución y conservación de las especies y artefactos que se indican en el acta; el pago de los perjuicios y deterioros que se causen en la propiedad arrendada, sus servicios o instalaciones; y, en general para responder al fiel cumplimiento de las estipulaciones de este contrato, la parte arrendataria entrega en garantía en este acto al arrendador la suma de (MONTO).- que el arrendador se compromete a devolver íntegramente una vez restituida la propiedad arrendada, quedando desde luego autorizada la parte arrendadora para descontar de la cantidad mencionada el valor efectivo de los deterioros, perjuicios y el lucro cesante producto de los daños que se hayan ocasionado, como asimismo el valor de cuentas pendientes de gastos comunes si los hubiere y/o energía eléctrica, gas, agua, etc.

El arrendatario declara estar en conocimiento que la garantía del arriendo queda en poder del propietario del inmueble; por lo anterior, se compromete para respaldar lo enunciado, depositando en la cuenta corriente del arrendador, dicha suma vía transferencia electrónica. 
DÉCIMO TERCERO: Prohibición de imputar la garantía al pago de renta. El arrendatario no podrá en ningún caso imputar la garantía de pago de rentas insolutas ni al arriendo del último o últimos meses que pertenezca en la propiedad.
DÉCIMO CUARTO: Domicilio. Para todos los efectos derivados de este contrato, las partes fijan su domicilio en la ciudad de Santiago. 
DÉCIMO QUINTO: Entrega de la propiedad. Formará parte integrante del presente contrato el acta en duplicado que se levantará y suscribirán las partes al momento de la entrega física del inmueble.

En el caso que en esta acta de recepción y/o entrega de la propiedad se hubieren omitido observaciones, las partes convienen en que el arrendatario hará un listado en duplicado de ellas dentro de los 10 días siguientes en que empieza a regir el presente contrato. Una copia de este listado se entregará al arrendador y la copia le será devuelta debidamente firmada, previa verificación de lo aseverado en él. Si no lo hiciere, para todos los efectos, se entenderá que la propiedad ha sido recibida conforme a la ya citada acta. Si no lo hiciere, para todos los efectos se entenderá que la propiedad ha sido recibida a entera y total satisfacción.

Antes de firmar las partes dejan expresa constancia que entienden y aceptan sin observación alguna las cláusulas del presente contrato. 
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